

销售假牛肉干被提起公诉

——城步检察院助力守护“舌尖上的安全”

记者 艾哲
通讯员 唐杰 实习生 唐京菁

“我认罪认罚，今后一定不再销售伪劣产品！”——庭审中，被告人龙某某等4人认罪悔罪。

4月15日上午，由城步检察院提起公诉的龙某某等4人销售伪劣产品案，在该县长安营镇南山社区巡回法庭公开开庭审理。庭审由县法院党组书记、院长李俊刚主持，部分人大代表、人民监督员以及相关政府部门工作人员应邀参与了旁听。

2019年至2022年，被告人龙某某、禹某某、何某某、李某某明知他人生产、销售的“牛肉干”是用猪肉加工而成的假牛肉，仍然进购并在湖南南山风景名胜区内向游客销售，销售金额达32.6万余元。案发后，4名被告人均如实供述了自己的犯罪事实，并积极退赃。

龙某某等4人销售伪劣产品的

行为，违反了诚实守信的经营理念，扰乱了市场秩序，损害了消费者的合法权益，其销售的假牛肉对消费者的健康造成潜在危害，理应承担法律制裁。

承办检察官通过全面阅卷，了解到案发地商贩受利益驱使而长期销售假牛肉。为实现“办理一案，教育一片”的效果，在得知该案将到案发地巡回审理后，该院决定以此为契机，深入开展普法宣传活动。

舒增辉字字铿锵地宣读起诉书，4名被告人低下了头，对公诉人出示的证据无异议。在发表公诉意见时，舒增辉对本案的定罪量刑予以充分论证，并当庭对4名被告人进行了深刻的普法教育。在被告人最后陈述阶段，4名被告人均真诚悔罪。

舒增辉表示，“城步南山经过数十年的艰苦创业，将一片荒山变成如今国内小有名气的避暑胜地，南山的奶制品、肉制品、萝卜等农副产品赢得游客交相称赞。我们应当要

珍视前辈留给我们的宝贵财富，主动维护好这一品牌形象。龙某某等4人销售伪劣产品的行为，严重影响了南山的旅游形象，对南山品牌造成了不可估量的损失。城步检察院将继续保持打击扰乱市场秩序违法犯罪的高压态势，依法能动履职，守护人民群众‘舌尖上的安全’，助力营商环境优化。”

旁听人员纷纷表示这不是一次简单的庭审，更是一堂深刻的法治教育课，让人受益匪浅，今后一定要坚决抵制各种销售伪劣产品的行为。

为尽可能减少乃至杜绝该类违法情形，检察干警通过派发宣传资料、提供法律咨询等方式向案发地群众普及涉食品安全方面法律知识，现场气氛非常热烈。

为促进社会治理提质增效，城步检察院向相关行政单位发出了检察建议，督促职能部门严格履职，深入推进食品安全领域溯源治理，纠正经营市场乱象。



搜寻走失男孩 “汪汪队”立大功

记者 艾哲 通讯员 邓琢玲
实习生 唐京菁

本报讯 “孩子怎么也找不到，请警察同志帮忙！”4月18日，洞口县公安局黄泥江派出所接到群众报警求助称，山门镇毛坪村一名10岁男孩于当日早上7时许离校后失联，家人和学校苦寻无果。

接警后，值班民警迅速展开调查并组织当地干部群众对附近水库、山林、田地进行搜索。由于范围较广，搜救工作一时陷入僵局。

“我上午看到一名男孩从肖家水库进了山！”这时一名群众向警方提供了目击线索。

该所民警、辅警考虑到水库后山林深草密、路况复杂等诸多不利因素，立即向县局申请调派警犬参与搜寻工作。

接到任务后，县局刑侦大队民警、辅警带着警犬“突鹰”“突救”赶到现场，加入了救援队伍。以男孩平时所穿衣物为嗅源，警犬立刻进入工作状态，翻山越岭搜寻近2小时后准确锁定了男孩行进轨迹。在山门镇肖家水库附近警犬突然发出示警，搜救人员成功找到了走失男孩。

据了解，男孩因贪玩独自来到水库边，随后不慎误入山林迷路，幸好被“汪汪队”及时寻到。

记者 艾哲
通讯员 王丽丽 实习生 唐京菁

为切实做好妇女儿童权益司法保障工作，4月16日，武冈法院举办“保护妇女儿童权益专题开放日”活动，并召开座谈会。武冈市人大代表、武冈市政协委员，武冈市民政局、武冈市妇联、武冈市婚调中心等单位相关同志应邀参加。

会上，武冈法院民庭庭长戴宏军介绍了近年来武冈法院在保障妇女儿童权益、维护婚姻家庭和谐稳定等方面的扎实举措和工作实效。特邀代表们对武冈法院工作予以肯定，并结合自身工作，就如何加强未成年人保护、加大家事调解力度等方面提出意见建议。同时，与会人员就如何更好维护妇女儿童权益工作进行深入细致地交流。

座谈结束后，特邀代表们来到该法院诉讼服务中心开展法治宣传，重点宣讲反家庭暴力、保护妇女隐私、未成年人抚养等法律知识，耐心、细致解答群众疑问30余人次，发放各类宣传手册200余份。

该法院干警们来到湾头桥镇八合完小，为学生们带去一堂生动的法治课，深入浅出地讲解了家庭保护、学校保护、社会保护、法律保护及政府保护的作用及意义，引导广大学生树立懂法、用法的法治观念。

维护妇女儿童权益是一项长期、艰巨、系统的工作，需要全社会的大力支持和共同参与。下一步，武冈法院将继续聚焦家事审判重点领域，积极探索“法院+”新型模式，加强与武冈市妇联等相关职能部门的联系，多措并举延伸司法职能，全方位提升妇女儿童司法保护水平，为妇女儿童权益保障撑起“法治晴空”。

法润「她」心 与法「童」行
武冈法院开展保护妇女儿童权益专题开放日活动



近日，洞口县公安局高沙派出所多措并举、多方联动、多点并查，会同高沙镇政府、市场监管等部门开展燃气安全大排查大整治工作，消除燃气安全隐患。图为工作人员正在入户检查。

记者 艾哲
通讯员 蒋景芬
摄影报道

见“车”起意 落入法网

记者 艾哲
通讯员 蒋开炜
实习生 唐京菁

本报讯 4月中旬，大祥公安分局翠园派出所成功破获一起自行车被盗案，抓获嫌疑人1名，为群众追回被盗车辆，获群众点赞。

4月12日12时许，翠园派出所接辖区群众报警称，其中午在李子

园路附近吃饭，将未上锁的自行车停在旁边便利店门口。吃完饭准备离开时，却发现自行车不见踪影，四处寻找未果，于是报警。

接警后，民警立即赶到现场开展调查取证工作。经分析研判，民警发现自行车是被一可疑男子骑走了，于是利用移动警务很快锁定了嫌疑人詹某某，并于4月13日上午在沿河街附近将其成功抓

获，同时，为受害人找回了失窃的自行车。

据詹某某交代，4月12日上午11时许，其途经邵水西路附近时，发现一便利店门口停着一辆未上锁的自行车，便起了“贼心”，趁四下无人注意迅速骑走了自行车。

经审讯，詹某某对自己的盗窃行为供认不讳。案件正在进一步侦办中。